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• Dlouhodobý plán podpory učňovského školství a  řemesel v  hlavním městě Praze v  letech 
2010 až 2013, schválený usnesením Zastupitelstva HMP č. 35/42 ze dne 26. 3. 2010.

• Projekt Operačního programu Praha Adaptabilita ŘEMESLO ŽIJE! II, který byl schválen usnese-
ním Zastupitelstva HMP č. 40/110 ze dne 16. 9. 2010.

• Projekt Operačního programu Praha Adaptabilita ŘEMESLO ŽIJE! III, který byl schválen usnese-
ním Zastupitelstva HMP č. 9/7 ze dne 10. 9. 2015.

• Aktualizace programu Podpora odborného vzdělávání na území hlavního města Prahy v letech 
2017–2020, schváleno usnesením Rady HMP č. 1438 ze dne 13. 6. 2017.

Podpora OV je nastavena do souladu s realizací Krajského akčního plánu vzdělávání hlavního města 
Prahy (dále jen „KAP“), jenž byl schválen usnesením Zastupitelstva HMP č. 21/33 ze dne 15. 12. 2016. 
Aktivity Podpory OV KAP v některých případech doplňují přímá opatření zahrnutá do realizace KAP, 
případně jsou přímo jejich součástí.

Cílem Podpory OV není vytváření nových koncepcí podpory a strategií rozvoje odborného vzdělává-
ní na území HMP, ale podpora, udržení a rozvoj aktivit, které byly realizovány zejména v období let 2014 
až 2017 s pozitivním dopadem na podporu a rozvoj odborného vzdělávání a které přispěly a přispívají ke 
zkvalitnění výuky a zvyšování prestiže odborného vzdělávání. Uvedené aktivity byly dále vyhodnoceny 
v rámci rozpočtu běžných výdajů odboru školství, mládeže a sportu Magistrátu hlavního města Prahy 
jako udržitelné na roky 2018–2022.

V neposlední řadě je cílem udržet v povědomí škol, žáků a veřejnosti kampaně HMP na podporu 
odborného školství a polytechnického vzdělávání „Řemeslo žije!“ a „Odbornost žije!“.

Představení jednotlivých aktivit:
Projektové dny – aktivita má podporovat spolupráci středních škol a základních škol, podpořit zájem 
žáků 9. tříd o odborné vzdělávání, důraz je kladen na faktické odborné činnosti, které střední škola zor-
ganizuje pro potenciální uchazeče, žáky základní školy.

Semináře, workshopy a exkurze – zkvalitnění výuky žáků středních škol prostřednictvím intenzivního 
kontaktu s odborníky z profesní praxe.

TOP Kemp – vzdělávací aktivita zaměřená na získání a prohloubení nadstandardních dovedností žáků 
formou jejich přímé účasti při výrobních operacích v partnerském podniku.

Sollertia – soutěž pro zkvalitnění výchovně-vzdělávacího procesu za přímé účasti podnikatelských sub-
jektů a dalších organizací.

Imatrikulace 1. ročníků žáků s výučním listem – aktivita, jejímž cílem je zvýšení společenské prestiže 
oborů vzdělání s výučním listem a jejímž úkolem je poukázat na společenskou potřebnost řemeslných 
profesí.

Podpora technického vybavení škol – aktivita ke zvýšení kvality vzdělávacího procesu na odborných ško-
lách a k modernizaci vybavení odborných učeben či dílen pro odborný výcvik.

Podpora vzdělávání pedagogů, učitelů odborného výcviku a učitelů odborných předmětů – krátkodobá 
vzdělávací aktivita, která prostřednictvím individuálně vybraných vzdělávacích programů umožní ak-
tualizovat znalost výrobního prostředí firem, seznámit se s novými technologiemi a materiály, získat 
přístup a motivaci k dalšímu odbornému vzdělávání.

Stipendijní systém – aktivita zaměřená na podporu málopočetných oborů vzdělání s výučním listem 
a na motivaci žáků ke studiu těchto oborů.


